info@albula-alvra.ch www.albula-alvra.ch

Tel. 081 681 12 44



Einladung zur Gemeindeversammlung Albula/Alvra

Datum: Freitag, 18. Juli 2025

Zeit: 19.00 Uhr

Ort: Schulanlage Cumpogna, Tiefencastel

Traktanden:

- 1. Begrüssung
- Wahl der Stimmenzähler
- 3. Protokoll der Gemeindeversammlung vom 4. Dezember 2024
- 4. Albula/Alvra: Gesamtrevision Ortsplanung
 - a) Präsentation und Beratung
 - Baugesetz (BauG)
 - Zonenplan und Genereller Gestaltungsplan 1:2'000 Alvaneu
 - Zonenplan und Genereller Gestaltungsplan 1:2'000 Alvaschein
 - Zonenplan und Genereller Gestaltungsplan 1:2'000 Erhaltungszone
 - Zonenplan und Genereller Gestaltungsplan 1:2'000 Stierva/Mon
 - Zonenplan und Genereller Gestaltungsplan 1:2'000 Surava
 - Zonenplan und Genereller Gestaltungsplan 1:2'000 Tiefencastel
 - Zonenplan und Genereller Gestaltungsplan 1:15'000 übriges Gemeindegebiet
 - Genereller Erschliessungsplan 1:2'000 Alvaneu
 - Genereller Erschliessungsplan 1:2'000 Alvaschein
 - Genereller Erschliessungsplan 1:2'000 Erhaltungszone
 - Genereller Erschliessungsplan 1:2'000 Stierva/Mon
 - Genereller Erschliessungsplan 1:2'000 Surava
 - Genereller Erschliessungsplan 1:2'000 Tiefencastel
 - Genereller Erschliessungsplan 1:15'000 übriges Gemeindegebiet
 - b) Genehmigung Baugesetz, Zonenpläne und Generelle Gestaltungspläne sowie Generelle Erschliessungspläne
- 5. Varia